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ATA DA t• SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELI 10 DE ADMINISTRACÃQ 

DO EXERCÍCIO DE 2.023 DO IPSPMM. 

Aos dezoito dias do mês de julho de dois mil e vinte e três, às 14:00 horas, na sede do 
Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do Município de Miguelópolis -
IPSPMM, em sessão extraordinária, sob a presidência da Diretora-Presidente Rosangcla 
Aparecida Magalhães de Freitas, reuniram-se os Conselheiros titulares: Ludane Souza 
Campos Ribeiro, Sebastiana Aparecida Marchiori. Ana Renata de Paula Mendonça 
Marim, Aires Augusto Silva, Rodrigo Eduardo Gomes Lopes e Silvana Ferreira dos 
Santos; os Conselheiro suplentes: Patrícia Batista de Araújo Pereira, Dulcilei de Paula 
Chiappine, Maria Rosemeire Po1·cini Scalon, Lidiane Faria Lourenço, Luzia Aparecida 
da Silva Costa, Maria das Graças Selane Vieira. Em sequencia, nos termos da 
Convocação, Item 1) Foi concedida posse aos Conselheiros titulares c suplentes, os 
quais dedaram o aceite e se comprometem a exercer a função nos termos das Leis I! 

Decretos Municipais. 2) Rea lização de eleição para Presidente e Secretário do 
Conselho. Por unanimidade foi eleito como Presidente Luciane Souza Campos Ribe iro 
e como Secretária Silvana Ferreira dos Santos. Todos estando de acordo e com 
Presidente e Secretário eleito, a Diretora-Presidente passou a presidência da reunião 
a Conselheira Presidente Luciana, para sequencia dos objetivos contidos na 
Convocação. 3) Em observância à Convocação os Conselheiros titulares passaram a 
estudar e analisar os documentos contábeis e fiscais constantes de balanços referente 
ao exercício de 2.022. Foram apresentados para apreciação e deliberação pelos 
Conselheiros: balancete das n.:ceitas e despesas, empenhos, boletins de eoixn e extratos c 
Parecer Favorável à Aprovação das Contas emitido pelo Conselho Fiscal. Após leitura c 
analise dos documentos, o Presidente colocou em discussão e votação o Parecer das conws 
do exercício de 2.022. Os Conselheiros titulares, por unnnimidade, manifestamm-se pela 
•·egularidade c aprovação das contas pelos estudos e com tulcro no Parecer Favorável 
referente o exercício de 2.022. 4) Na sequencia os Conselheiros titulares se 
debruçaram sobre os dados dos investimentos. Constatou-se que o exercício de 2022 
iniciou com Investimentos totais de R$ 26.186.685,62, encerrando com valor de R$ 
30.960.564,41, retorno acumulado de correção e juros de R$ 2.816.028,97, 
COtTespondendo a 10,48% da meta de 10,99%. O IPCA do exercício foi de 5,66%. 
Logo houve acréscimo rea l de 4,82%. Dessa forma, por unanimidade, os Conselheiros 
votaram pela aprovação dos investimentos. 5) APRs referente ao Exercício de 2022. 
As APRs levaram os números de 001/2022 à 039/2022. Verifica-se que estão 
assinadas e referem-se aos investimentos realizados, com retorno positivo. Dess<1 
forma, postas em votação, por unanimidade, os Conselheiros titulares, aprovaran1. 
Encerrada a Pauta, ninguém pretendendo dispor da palavra, o Senhor Pres idente declarou 
encerrados os trabalhos, agradecendo a prcsen~a de todos. Foi lavrada a presente A TA. 
pela secretária Sílvana Ferreira dos Santos ~!h,j:JY"> , que após lida c 
achada conforme, vai assinada por todos prcsenes. Miguelópolis, 18 de julho de 2.023 . 
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Titular- Presidente 
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Patricia Batista de Araújo Pereira 
Suplente 
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Sil~~os Santos 
Titular- Secretária 

~~ 
Rosangela Aparecida Magalhães de Freitas 
Diretora Presidente do IPSPMM 
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oulcilei de Paula Chiappme 
Suplente 
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Maria Rosemeire Porcíni Scalon 
Suplente 
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Lid ane r:aria Lourenço 
supiente 
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LuzfaAparecida da Silva Costa 
Suplente 

M~cM~selane Vieira 
Suplente 
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